

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (31.XII.2017. – 07.I. 2018.g.)

Pon, 01.	MARIJA BOGORODICA 8.30 Saša Novalić i ob. Karaklaš 9.45 Barbara Miletić - VZ 11 Župna sv. Misa	
Uto, 02.	Bazilije	
	07.00	Božena i Denis Koler
Sri, 03.	Presveto Ime Isusovo 07.00 Na nakanu - samostan	
Čet, 04.	Anđela F. Zajednička sv. Misa - VZ	
Pet, 05.	Gaudencije, Miljenka 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Za zdravlje djeteta	
Sub, 06.	BOGOJAVLJENJE – TRI KRALJA	
	08.30	Horvat Ana i Josip
	09.45	Ana i Jelka Zorić i Franjo Sulig - VZ
Ned, 07.	KRŠTENJE GOSPODINOVO	
	08.30	Saša Novalić
	09.45	Duše u čistilištu - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak je blagdan Marije Bogorodice i Nova godine. Molimo dobrog Boga da nas blagoslovi. Mise su u 8.30 i 11 u GP i u 9.45 u VZ.

2. U subotu je Bogojavljenje – Sveta Tri Kralja. Na misama u 8.30 u GP i 9.45 u VZ biti će blagoslov vode. Misa je u 11 u GP gdje će se moći voda ponijeti kućama.

3. Kalendar i danice nabavite u sakristijama iza sv. Misa.

4. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli da bi mogli urediti naše crkve.

5. Sljedeće nedjelj je blagdan krštenja Gospodinova i završetak Božićnog vremena. Mise su po nedjeljnom rasporedu.

6. Molitva milosrdnom ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

7. Blagoslov obitelji kroz ovaj tjedan:

2.1.2018. Orlovac – na glavnoj cesti i „Meki Orlovac“, TBBanje do i sa Ivana Zajca 8-00 Andrije Hebranga (Radničko naselje) početak od Radićeve – vlč. Josip 8.00

3. 1. 2018. Braće Radića, Lipovac, 30 svibnja – od Crkve-8.00 Jemersićeva od pošte, Ignjatička – vlč. Josip - 8.00

4.1.2018. Kralja Zvonimira – početak od Gornjega Kraja-8.00 77. Samostalni bataljun ZNG – početak od Poljana i zgrade – vlč. Josip - 8.00

5.1.2018. Poljani – od ob. Nebženski - 8.00

N.Š. Zrinskog, Badalićeva i M. Gupca- od centra -vlč. Josip - 8.00

6.1.2018. Stalovica 14.00 Zgrada iznad Zg. Banke i braniteljske zgrade 16.00

7.1.2018. Ničeova od Špara, Klovićeva, Matoševa; Ujevićeva 13.30

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

SVETA OBITELJ

*Godina VII. – broj 05.
31. prosinca 2017.*

*ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 – 921*



*Bože,
ti nam u svetoj Obitelji daješ
divan uzor obiteljskih kreposti
i uzajamne ljubavi.
Daj da je nasljedujemo
te postignemo vječnu radost
u tvome domu.*

Zborna molitva

MOLITVA ZA BOLJU NOVU GODINU

**Moj mili Isuse molim te da mi
u Novoj Godini budeš utjeha
i zvijezda vodilja.**

**Tebe molim za zdravlje mog
tijela i duha, za materijalno
blagostanje i za snagu da
idem putem svog vlastitog
srca koje će mi donijeti sreću
te ojačat moju ljubav koju
nosim u sebi.**

**Čuvaj me podalje od bolesti,
očaja, ljudske zlobe i
neugodnih situacija. Želim da
kroz novu godinu prolazim
zdrav-a sa puno mira i ljubavi
u srcu za tebe, sebe i sva
druga živa bića i molim te i
za mala čuda koja možeš
učinit samo ti.**

**Što želim sebi to želim i
drugima, neka nam svima
tvoj čisti i snažni Sveti Duh
bude inspiracija. AMEN.**

**SRETNA NOVA 2018.
GODINA I PUNO
ZDRAVLJA, MIRA,
RADOSTI, LJUBAVI I
DOBROTE UZ BOŽJI
BLAGOSLOV!!!**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Sir 3,3-7.14-7a)

Čitanje Knjige Sirahove Tko štuje oca okajava grijeha svoje, i tko časti majku svoju sabire blago. Tko štuje oca radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj sluša Gospoda. On služi roditeljima svojim kao svojim gospodarima. Jer, ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijeha. U danima tvoje nevolje Gospod će te se sjetiti: kao što se led topi na suncu, tako će se iskoprjeti tvoji grijesi. Od hultelja nije bolji tko prezire oca, i Gospod proklinje onoga tko vrijeđa majku. Sine moj, budi krotak u poslu svojem Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Kol 3,12-21)

Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Kološanima Braćo, Zaodjenite se dakle - kao izabranici Božji, sveti i ljubljani - u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Mt 2,13-15.19-23)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju Kad mudraci otiđoše, gle, andeo se Gospodnji u snu javi Josipu: "Ustani, reče, uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi. On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja - da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga. Nakon Herodova skončanja, gle, andeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: "Ustani, reče, uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili." On ustane, uzme dijete i njegovu majku te

uđe u zemlju izraelsku. Ali saznavši da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret - da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin. Riječ Gospodnja.

Slavimo božićno otajstvo, Božji silazak na zemlju. Slavimo dijete Isusa, vječnu Božju Riječ koja je postala tijelo: „I Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama!“ To je središnja misao svega kršćanstva i samo kršćanstva: Bog je postao čovjekom, utjelovio se! Time je božansko i ljudsko združeno. To je kršćanska vizija o čovjeku, to je novi pogled na smisao ljudskog života. To je novi kršćanski humanizam. Postoji i humanizam bez Boga koji je u svojim razmišljanjima zatvoren u granice prostora i vremena. Vidi samo dotle dokle oči dopiru, shvaća onoliko koliko ljudski razum shvaća, a dalje ne zna. Kršćanski humanizam seže do Boga, vjeruje u Boga, vjeruje u Božju riječ, nadahnjuje se Bogom, uči od Isusa našeg jedinog Učitelja. Zato mi kršćani gledamo čovjeka i razmišljamo o čovjeku imajući pred očima Isusovo Utjelovljenje. „I Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama!“ I svima onima koji su ga primili omogućio je da postanu djeca Božja. Isus je dar s neba, ali je za nas i zadatak! Zadatak da, po njegovu primjeru, i mi svoj život trajno darujemo Bogu i drugom čovjeku i tako ostvarimo Božji plan s nama. Kako je Bog zamislio čovjeka? – Bog ga je stvorio kao društveno biće: u njemu je želja i težnja da stvara zajedništvo, da se otvara drugome. Biblija kaže: Na početku, u vrijeme stvaranja, Bog stvorio čovjeka na svoju sliku i „stvorio ga kao muško i žensko“, kako piše u Knjizi Postanka (1,27) i „njih dvoje bit će jedno tijelo“ (2,24). Tako je odmah samim stvaranjem čovjek usmjeren prema drugom: on je osoba, biće koje se može darovati drugom, može izići iz

sebe i biti za drugoga, može se do krajnjih granica žrtvovati za drugoga, može usrećiti drugoga. Na to smo pozvani! Danas je blagdan svete Obitelji. Uzevši ljudsko tijelo, Sin Božji se utjelovio i u konkretan život ljudske obitelji: rodio se, kao i svi ljudi, u obitelji, u njoj rastao, kroz obiteljski odgoj je prihvatao vjersku baštinu svoga naroda, izložio se svim kušnjama i neprilikama kojima su podložene i sve ljudske obitelji. Bog nije za svoga Sina stvarao nikakve posebne uvjete života, već ga je prepustio ljubavi i skrbi Marije i Josipa. I Marija i Josip budno su osluškivali što to Bog od njih traži. Nisu bili pošteđeni teškoća i nevolja života: patnje, brige i neizvjesnosti bile su njihova svakidašnja pratnja, ali su na svom putu prepoznavali i Boga koji ih je vodio, koji ih je ispunjavao snagom. Marija i Josip sve su gradili na svojoj vjeri i poslušnosti volji Božjoj. Zato su i mogli iskusiti da je Bog najbliži čovjeku kad mu je najteže, jasno, ako čovjek računa s Bogom i ako je spreman vršiti njegovu volju. Današnja svetkovina želi primjer Svete nazaretske obitelji istaknuti kao uzor svim kršćanskim obiteljima: želi naglasiti važnost vjernosti Bogu i njegovoj volji, što predstavlja temelj svakog sretnog obiteljskog života. Želi istaknuti ljubav prema životu i spremnost na žrtvu u službi života: želi podsjetiti na ljepotu skladnoga odnosa roditelja i djece te zajedničku sreću koja iz toga proizlazi. Kad je u obitelji ljubav, onda je tu i snaga za žrtvovanje, onda je tu i strpljivost u nevoljama; onda će se naći zajednički jezik između roditelja i djece. Tada je svima lijepo, tada se svi osjećaju ugodno: nisu smetnja i opterećenje jedno drugom, već dar i blagoslov! Zašto je danas sve manje takvih obitelji? Što je danas s obitelji? O krizi obitelji danas se govori posvuda i na svim razinama. Svi se zapravo pitaju: Što se na tom području prolomilo da obitelj više nije ono što je nekada bila. Naša

kršćanska civilizacija ljubavi sve gradi na Božjim zapovijedima. Ljubi Boga i bližnjega! Čovjek je u središtu Božjeg stvaranja, i čovjek je uvijek najvažniji, on je iznad svega! Ničim se čovjek ne smije mjeriti ni uspoređivati. Ništa na ovoj zemlji ne vrijedi kao čovjek. Ali, na žalost, sve više se širi protucivilizacija koja sve više ugrožava suvremenu obitelj. Ta protucivilizacija gradi bez Boga. Bog je odgurnut iz društva. Što je cilj te protucivilizacije? – Ne više čovjek, već je cilj užitek, egoizam, profit! U središtu je profit - sve više imati, sve više uživati. Razmišlja se samo po modelu korisnosti, po modelu interesa. Naglašava se pretjerani individualizam: kao ideal ističe se da svatko bude sam, sam sebi dovoljan, a drugi samo onda ako koristi. A što se tiče braka, tu se propagiraju slobodne veze, privremene veze: Dok se slažemo, dok nam je lijepo, bit ćemo zajedno, a kad više ne bude išlo - svak sebi, tražit ćemo nove veze. Dakle, užitek bez odgovornosti! Jasno nam je da je sve ovo nespojivo s Isusovim evanđeljem. Stoga je kršćanin pozvan oduprijeti se svim modelima života koji se protivu Isusovu učenju. Treba se povratiti Bogu! Ljubav i uzajamno povjerenje u obitelji treba njegovati svakoga dana. Uzor i primjer nam je Sveta nazaretska obitelj. Oni su sve gradili na vjeri u živoga Boga i na poslušnosti volji Božjoj. Tu su crpili snagu i prolazili kroz sve poteškoće života. Bog ih je vodio, on je s njima upravljao. Molimo danas da tako bude i u našim obiteljima!